



VENUS • JUNIOR • MAYA • GANDALF • FRODON
Past'WOOD • FRIDAY • CLANNY • CLARTÉ NOMADE
BERGERAC • ALFAR

Notice et conseils d'usage

Vous venez d'acquérir une lampe sur batterie. Cette lampe est pilotée par un micro-processeur Atmel ATtiny85 programmé pour permettre des fonctionnalités multiples mais surtout une gestion de la batterie pour optimiser sa consommation et garantir une durée de vie plus longue. La lanterne est une réalisation artisanale utilisant des matériaux nobles de haute qualité : bois, acier inox, cuir véritable (suivant modèle)... les précautions d'entretien sont décrites au point //nettoyage.

De par sa conception à partir de bois véritable, votre lanterne « vit », sous-entendu que les différences de température peuvent entraîner une dilatation naturelle du bois. Cela se traduira par un léger jeu ou bruit des boulonneries de maintien. Un petit coup de clé et c'est reparti.

Pour le bon usage de votre lampe, merci de vous référer aux différents paragraphes de cette notice.

Précautions importantes

La lanterne peut être utilisée tant à l'extérieur qu'à l'intérieur. Une utilisation extérieure est prévue grâce à l'étanchéité de l'ensemble. La lanterne ne peut cependant pas être immergée.

1/ Nettoyage

Ne jamais utiliser de tampon à récurer métallique, de laine d'acier ou de produits nettoyant abrasifs. Utilisez uniquement des produits d'entretien adaptés aux différents composants (inox, bois, cuir, pierre bleue, etc...). Un chiffon Vileda Microclean légèrement humidifié avec de l'eau est une bonne solution de nettoyage, en grande partie sans traces. Lisez les notices d'utilisation des produits pour voir s'ils conviennent. Pour votre facilité, un kit d'entretien spécifique est vendu par Pastec-lighting.

2/ Batterie

Il est de notoriété publique que les batteries perdent un peu de leur puissance au fil du temps- un phénomène que l'on connaît également aux téléphones portables. La durée de vie des batteries est une science en soi et de nombreux facteurs peuvent l'influencer. Il est certes difficile de dire de manière générale pourquoi une batterie ne fonctionne que pendant une certaine période. Néanmoins, la durée de vie des batteries est déterminée par les facteurs d'influence suivants: chaleur, froid, surcharge, fréquence d'utilisation, décharge profonde, court-circuit et stockage. C'est pourquoi votre lampe est équipée d'une électronique qui prévoit notamment que la lanterne s'éteint quand le seuil de capacité est atteint.

Si la lampe n'est pas utilisée pendant une longue période, nous recommandons de la charger et de la décharger au moins tous les 3 mois. Cela favorise considérablement l'espérance de vie de la batterie.

3/ Chargeur

N'utilisez que le chargeur fourni avec votre lampe. Voyant rouge (ou orange suivant modèle)= en charge. Voyant vert fixe= chargé. Si le voyant reste rouge (ou orange) plus de 24heures, débrancher et nous contacter. Suivant modèle de chargeur le voyant orange peut clignoter= charge presque terminée. Le voyant vert clignotant = pas de raccordement.

4/ Stockage de la lanterne

Toujours laisser votre lanterne dans sa position verticale de base sur son socle.

Une utilisation dans une position non prévue endommagerait l'électronique de la batterie.

5/ Allumage et extinction

Presser brièvement le bouton interrupteur > la lampe s'allume en mode « ECO ». Ce mode correspond au mode d'intensité faible de la lampe. Il s'agit du mode économique à très faible consommation d'énergie. Presser à nouveau le bouton interrupteur > la lampe s'allume en mode « NORMAL ». Ce mode est le choix pour une utilisation standard d'intensité lumineuse normale. Une pression supplémentaire et la lampe passe en mode « FULL » qui correspond au mode pleine puissance lumineuse. Les pressions supplémentaires font changer le mode d'intensité en tournant en boucle de « ECO » vers « FULL », et inversement.

Pour arrêter la lampe, maintenez pressé environ 1 seconde le bouton interrupteur.

La lampe s'éteint automatiquement après 4h pour épargner la capacité de la batterie. SAUF si le chargeur est raccordé.

6/ Réallumage automatique

Lorsque le chargeur est raccordé et que vous allumez la lampe, elle s'éteindra automatiquement après 6h d'utilisation et elle se rallumera automatiquement le lendemain au même moment que vous l'aviez initialement allumée et dans le même mode lumineux (Normal, Full ou Eco). Si votre lanterne est équipée d'un bouton avec voyant lumineux (option), celui-ci restera allumé pendant la phase d'extinction afin de signaler le mode de réallumage.

7/ Batterie faible et signalisation

En utilisation nomade (chargeur non raccordé), lorsque la capacité de la batterie sera faible, l'intensité lumineuse basculera automatiquement vers un niveau inférieur et ce jusqu'à l'arrêt total. Si votre lanterne est équipée d'un bouton avec voyant lumineux (option), celui-ci clignotera pour signaler le changement d'intensité pour cause de batterie faible. En cas de batterie très faible, la lampe ne s'allumera que 60 secondes et s'éteindra directement.

8/ Divers et spécifications techniques

N'intervenez jamais vous-même sur votre lanterne.

En cas de défaillance ou problème, veuillez contacter Pastec-lighting par téléphone au +32499750603 ou par mail à info@pastec-lighting.be ou contact@clarte-nomade.be



VENUS • JUNIOR • MAYA • GANDALF • FRODON
Past'WOOD • FRIDAY • CLANNY • CLARTÉ NOMADE
BERGERAC • ALFAR

Instructies en gebruiksaanwijzing

U heeft zojuist een lamp gekocht die op batterijen werkt. Deze lamp wordt bestuurd door een Atmel ATtiny85-microprocessor die geprogrammeerd is om meerdere functies aan te bieden, maar vooral om de batterij te beheren en om het verbruik te optimaliseren waardoor we een langere levensduur kunnen garanderen. De lantaarn is ambachtelijke gemaakt waarbij hoogwaardige materialen zijn gebruikt: hout, roestvrij staal, echt leer (afhankelijk van het model)... De onderhoudsinstructies leest u in Hoofdstuk I/schoonmaak.

Omdat de lantaarn van hout is gemaakt, "leeft" deze, wat betekent dat temperatuursverschillen er voor kunnen zorgen dat het hout op natuurlijke wijze uitzet. Dit kan zorgen voor een lichte speling of geluid van de bevestigingsbouten. Even aandraaien met een sleutel lost dit probleem op.

Raadpleeg voor het juiste gebruik van uw lamp de verschillende paragrafen van deze gebruiksaanwijzing.

Belangrijke voorzorgsmaatregelen

De lantaarn kan zowel binnen als buiten gebruikt worden. De lantaarn kan buiten gebruikt worden dankzij de waterdichtheid van het geheel. De lantaarn mag echter niet ondergedompeld worden in water.

1/ Schoonmaak

Gebruik nooit een metalen schuursponsjes, staalwol of schurende schoonmaakmiddelen. Gebruik alleen schoonmaakmiddelen die geschikt zijn voor de verschillende onderdelen (roestvrij staal, hout, leer, blauwe steen, enz.). Een Vileda Microclean-doek, licht bevochtigd met water, is een goede reinigingsoplossing en is grotendeels streeploos. Lees de productinstructies om te zien of deze geschikt zijn. Voor uw gemak wordt er door Pastec-lighting een specifieke onderhoudskit verkocht.

2/ Batterij

Het is algemeen bekend dat batterijen na verloop van tijd een deel van hun kracht verliezen – een fenomeen dat ook voorkomt bij mobiele telefoons. De levensduur van de batterij is een wetenschap op zich en er zijn veel factoren die dit kunnen beïnvloeden. Het is moeilijk om in algemene termen te zeggen waarom een batterij slechts gedurende een bepaalde periode werkt. De levensduur van batterij wordt echter bepaald door de volgende invloedsfactoren: warmte, koude, overladen, gebruiksfrequentie, diepe ontlading, kortsluiting en opslag. Daarom is uw lamp voorzien van elektronica die ervoor zorgt dat de lantaarn uitschakelt als de capaciteitsdrempel is bereikt.

Als de lamp langere tijd niet gebruikt wordt, raden wij aan om de lamp minimaal om de 3 maanden op te laden en te ontladen. Dit verlengt de levensduur van de batterij aanzienlijk.

3/ Oplader

Gebruik uitsluitend de oplader die bij uw lamp is geleverd. Rood licht (of oranje afhankelijk van model) = opladen. Continu groen licht = opgeladen. Als het lampje langer dan 24 uur rood (of oranje) blijft, haal dan de stekker uit het stopcontact en neem contact met ons op. Afhankelijk van het model van de oplader kan het oranje lampje knipperen = het opladen is bijna voltooid. Knipperend groen licht = geen verbinding.

4/ Opslag van de lantaarn

Laat uw lantaarn altijd in de verticale basispositie op de basis staan.

Gebruik in een onvoorziene positie zal de elektronica van de batterij beschadigen.

5/ Aan- en uitschakelen

Druk kort op de schakelknop > de lamp gaat aan in "ECO"-modus. Deze modus komt overeen met de lage intensiteitsmodus van de lamp. Dit is de economische modus met een zeer laag energieverbruik. Druk nogmaals op de schakelknop > de lamp gaat aan in de "NORMAAL" modus. Deze stand is de keuze bij standaard gebruik van normale lichtintensiteit. Nogmaals drukken en de lamp schakelt over naar de "FULL"-modus, wat overeenkomt met de modus voor volledig lichtvermogen. Bij extra drukken verandert de intensiteitsmodus in een lus van "ECO" naar "FULL". en omgekeerd.

Om de lamp uit te schakelen, houdt u de schakelknop ongeveer 1 seconde ingedrukt.

De lamp schakelt na 4 uur automatisch uit om batterijcapaciteit te besparen. TENZIJ de oplader is aangesloten.

6/ Automatische herstart

Wanneer de oplader is aangesloten en u de lamp aanzet, wordt deze na 6 uur gebruik automatisch uitgeschakeld en de volgende dag automatisch weer ingeschakeld op hetzelfde tijdstip als u hem aanvankelijk hebt aangezet alsook in dezelfde lichtmodus (Normaal, Full of Eco). Indien uw lantaarn is voorzien van een knop met indicatielampje (optie), blijft deze tijdens de uitdooffase branden om de herstartmodus aan te geven.

7/ Lage batterij en signalering

Bij draagbaar gebruik (oplader niet aangesloten) zal de lichtintensiteit, wanneer de batterijcapaciteit laag is, automatisch naar een lager niveau overschakelen totdat deze volledig stopt. Als uw lantaarn is uitgerust met een knop met indicatielampje (optie), zal deze knipperen om de verandering in intensiteit aan te geven door een lage batterijspanning. Bij een zeer lage batterijspanning zal de lamp slechts 60 seconden oplichten en daarna direct uitschakelen.

8/ Diverse en technische specificaties

Werk nooit zelf aan uw lantaarn.

Gelieve bij een storing of probleem telefonisch contact op te nemen met Pastec-lighting op +32499750603 of per e-mail op info@pastec-lighting.be of ou.contact@clarte-nomade.be